



ΙΒ' ΠΑΝΙΟΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Ζάκυνθος, 18 Οκτωβρίου – 21 Οκτωβρίου 2023

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΑΚΥΝΘΙΝΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ

Ζάκυνθος 23 Μαρτίου 2023

Αρ. πρωτ. 59

Προς τον Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλλονιάς

E-mail: mail@dipe.kef.sch.gr

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά,

Όπως καλώς γνωρίζετε έχει καθιερωθεί στα Επτάνησα ο Θεσμός των Πανιονίων Συνεδρίων.

Το Α' Πανιόνιο Συνέδριο πραγματοποιήθηκε στην Κέρκυρα, το έτος 1914, και από την δυναμική που ενέπνευσε η εξαιρετική επιτυχία του αναδύθηκε η καθιέρωση του Θεσμού.

Έκτοτε, και εφόσον δεν υπάρχουν εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, δυσμενείς για την οργάνωση και επιτυχή διεξαγωγή των εργασιών ενός τέτοιου Συνεδρίου, διεξάγεται Πανιόνιο Συνέδριο εκ περιτροπής στα νησιά του Ιονίου κάθε τέσσερα χρόνια, με στόχο τον καθιερωθέντα από το Α' Συνέδριο, ήτοι την έρευνα και μελέτη του Επτανησιακού βίου και πολιτισμού.

Με την απόφαση (όπως ο Θεσμός ορίζει) της καταληκτικής ολομέλειας του ΙΑ' Πανιονίου Συνεδρίου, το οποίο πραγματοποιήθηκε το έτος 2018 στην Κεφαλλονιά, αποδόθηκε στο νησί της Ζακύνθου και στην Εταιρεία Ζακυνθινών Πολιτισμικών Ερευνών η μεγάλη τιμή, αλλά και η ευθύνη, της επιτυχούς διεξαγωγής του ΙΒ' Πανιονίου Συνεδρίου στη Ζάκυνθο.

Δραστηρίως η Εταιρεία μας επιμελείται της Οργανώσεως, προκειμένου να αναδειχθεί επιτυχής η διεξαγωγή των εργασιών του ΙΒ' Πανιονίου Συνεδρίου, και ευελπιστούμε ότι το πολυπαραμετρικό, πολύμορφο και πολυσχιδές έργο της πραγματοποίησής του, θα υπηρετήσει καλώς

-την προβολή της εξελικτικά εμπλουτιζόμενης ενιαίας Δομής της ολότητας εκδηλώσεων τού Επτανησιακού Πνεύματος,

-την ανάδειξη της αξίας ενός ελεύθερου επιστημονικού βήματος, το οποίο είναι αντίστοιχο τής επικαιρότητας των αναβαθμίσεων του ιστορικού γίνεσθαι, είναι συνεκτικός κρίκος στην ιστορική συνέχεια του επιτυχημένου Θεσμού διεξαγωγής Πανιονίων Συνεδρίων, όπως είναι και φορέας προσφοράς στην τοπική φιλοξενούσα κοινωνία, ακόμη και με την πολύτροπο αξιοποίηση τής φυσικής παρουσίας τών συνέδρων, και βεβαίως,

-την πρόοδο της Εταιρείας μας, σύμφωνα με τους Καταστατικούς στόχους της, δηλαδή την πρόοδο για την εξελικτική αυτοαναγωγή της σε υψηλόβαθμο φορέα ασκήσεως παιδαγωγίας στο περιβάλλον δράσης της, οπότε και σε ένα των βασικών παραγόντων στήριξης, αλλά και προβολής,

καινοφανών πνευματικών κατακτήσεων, όπως και καινοτόμων εν γένει δράσεων εντός του κοινωνικού γίγνεσθαι.

Μέσω της παρούσας επιστολής (ηλεκτρονικού μηνύματος) που αποστέλλεται στο Πρόσωπό σας, και η οποία αποστέλλεται στα πλαίσια της οργανωτικής ευθύνης μας του να προβληθεί, το ευρύτερον δυνατόν, η πρόσκληση εκδηλώσεως ενδιαφέροντος για την συμμετοχή στο IB' Πανιώνιο Συνέδριο, επιθυμούμε την προσωπική ενημέρωσή Σας, όπως και την ενημέρωση των κ. Διευθυντών, των Συλλόγων των κ. Διδασκόντων, και εν γένει των Σχολικών Κοινοτήτων των Σχολείων της Εκπαιδευτικής Περιφέρειας ευθύνης Σας ότι

- το IB' Πανιώνιο Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην Ζάκυνθο **από 18 έως 21 Οκτωβρίου 2023**, φιλοξενώντας επιστημονική θεματική ευρυφασματικότητα, και

- οι ενδιαφερόμενοι, για πλήρη πληροφόρηση είτε για συμμετοχή, μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Συνεδρίου: <https://panioniosynedrio.gr/2023/>, όπως και να αξιοποιούν το e-mail (της Ε.Ζ.Π.ΕΡ.) ezperzante@gmail.com.

Παρακαλούμε δε, προς τούτο, να ορίσετε μέσω της Υπηρεσίας της Υμετέρας Διεύθυνσης Εκπαιδύσεως την πραγματοποίηση αυτής της ενημερώσεως.

Με εξαιρετική την τιμή προς το Πρόσωπό Σας και θερμότερες ευχαριστίες

Για την Ε.Ζ.Π.ΕΡ.



Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Φιορεντίνος

Φιλολόγος

Ο Γραμματέας

Διονύσιος Λαδικός

Εκπαιδευτικός ΠΕ70